MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: PacTtonuuHa, 55
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 1483.3
PacyeTHasa nnowaap: 856.1

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

CB =204494 * 43/ 1483.3 = 5928.16
Awm = 5928.16 * 0.012 = 71.14

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp = 167685 *43/1483.3 = 4861.09
Pn (Bbiwe nopgsana) = 4861.09*1.0*1.2*26 = 15166.60

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 71.14 + 1536 + 15166.60 ) * 364 / 1000 = 6105.64
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6105.64*1*1*04 = 2442.26
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6105.64 * 856.10 =  5227038.40

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 244226 * 856.10 = 2090818.80

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 522704.70 + 104540.94
BTopoi nnatex : (25%) 522704.70 + 104540.94
TpeTui nnarex : (25%) 522704.70 + 104540.94
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 522704.70 + 104540.94

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo appecy: BatypuHa, 35
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3884
PacuyeTHasa nnowagb: 9.2

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =400197 * 43/ 3884 = 4430.61
Awm = 4430.61*0.012 = 53.17

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =304380 * 43 /3884 = 3369.81
Pn (Bbiwe nopgsana) = 3369.81*1.0*1.2*26 = 10513.81

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 53.17 + 1536 + 10513.81)* 364 /1000 = 4405.48
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4405.48*1*1*04 = 1762.19
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KOA(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThbl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4405.48 * 9.20 = 40530.42

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1762.19 * 9.20 = 16212.16

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 4053.04 + 810.61
BTopow nnatex : (25%) 4053.04 + 810.61
TpeTui nnarex : (25%) 4053.04 + 810.61
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 4053.04 + 810.61

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Crtpeneukuit, 49A,nnT.A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 189.9

PacyeTHasa nnowaap: 87.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=13818*43/189.9 = 3128.88
Awm = 3128.88*0.012 = 37.55

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp=5942*43/189.9 = 1345.48
Pn (Bbiwe nopggana) = 134548*1.0*1.2*2= 3229.15

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 37.55 + 1536 + 3229.15)* 364 /1000 = 1748.18
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1748.18*1*1*04 = 699.27
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KOA(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThbl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1748.18 * 87.20 = 152441.30

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 699.27 * 87.20 = 60976.36

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 15244.09 + 3048.82
BTopow nnatex : (25%) 15244.09 + 3048.82
TpeTui nnarex : (25%) 15244.09 + 3048.82
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 15244.09 + 3048.82

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: HOpbesed, LkonbHbIN, 5,1nT.B
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 237.5

PacyeTHasa nnowaap: 237.5

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=19860 *43/237.5= 3595.71
Awm = 3595.71*0.012 = 43.15

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 1.7 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=11916*43/237.5= 2157.42
Pn (Bbiwe nogsana) = 2157.42*1.0*1.2*1.7 = 4401.14

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 43.15+ 1536 + 4401.14 ) * 364 /1000 = 2176.83
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2176.83*1*1*04 = 870.73
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2176.83* 237.50 = 516997.12

opoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 870.73 * 237.50 = 206798.40

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 51699.60 + 10339.92
BTopoii nnatex : (25%) 51699.60 + 10339.92
TpeTui nnatex : (25%) 51699.60 + 10339.92
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 51699.60 + 10339.92

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Moroguna, 26,mmT.[
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 166.9

PacyeTHasa nnowaap: 166.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=8898*43/166.9 = 2292.47
Awm = 2292.47*0.012 = 27.51

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIf kOAPPULINEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =5428*43/166.9 = 1398.47
Pn (Bbiwe nopggana) = 139847*1.0*1.2*2= 3356.33

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 27.51 + 1536 + 3356.33 ) * 364 /1000 = 1790.82
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1790.82*1*1*0.2= 358.16
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1790.82 * 166.90 = 208887.86

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 358.16 * 166.90 = 59776.92

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 14944.23 + 2988.85
BTopow nnatex : (25%) 1494423 + 2988.85
TpeTui nnarex : (25%) 14944.23 + 2988.85
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 14944.23 + 2988.85

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Bonblwas Huxeropoackas, 73
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHusa: 1865.6

PacyeTtHasa nnowaap: 69.9

B T.4. Nfowanb

nogeana: 69.9

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =144408 * 43/ 1865.6 = 3328.44
Awm = 3328.44*0.012 = 39.94

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =53297 * 43/ 1865.6 = 1228.44
Pn (nogsan) = 1228.44*06 *1.2*2= 1768.95

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 39.94 + 1536 + 2948.26 ) * 364 /1000 = 1646.81
Jkop = 364 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1646.81*1*1*0.2= 329.36
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 39.94 + 1536 + 1768.95) * 364 /1000 = 1217.54

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 24351%1= 243.51

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1217.54 * 69.9 = 85106.05

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 243.51*69.9= 17021.35

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1646.81 * 0.00 = 0.00



lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 329.36 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 85106.05 = 85106.05

opoBas apeHAHas nnarta 3a NoMeLleHue ¢ NoaBasnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 000+  17021.35=  17021.36

KsapTaneHbii nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 4255.34
BTopow nnatex : (25%) 4255.34
TpeTui nnarex : (25%) 4255.34
YerBepThIii

nnartex : (25%) 4255.34

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)

851.07
851.07
851.07

851.07



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Bbanakupesa, 25
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 2490.3
PacueTtHas nnowagp: 11

B T.4. Nnowanp

nogeana:. 11

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =362381*43/2490.3 = 6257.23
Awm = 6257.23*0.012 = 75.09

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp =315271*43/2490.3 = 5443.78
Pn (nogsan) = 54437806 *1.2*2.6= 10190.76

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 75.09 + 1536 + 16984.59 ) * 364 /1000 = 6768.83
Jkop = 364 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6768.83*1*1*0.2= 1353.77
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KOAMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHngHasi nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant=( 75.09 + 1536 + 10190.76 ) * 364 /1000 = 4295.87

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs

Ani(q) = 859.17* 1 = 859.17

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog

Anop = 4295.87 * 11 = 47254.57

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog

Anon(q) = 859.17 * 11 = 9450.87

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 6768.83 * 0.00 = 0.00



9

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 n Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1353.77 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 47254.57 = 47254.57

opoBas apeHAHas nnarta 3a NoMeLLeHne ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 9450.87 = 9450.88

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 2362.72
BTopoi nnatex : (25%) 2362.72
TpeTui nnarex : (25%) 2362.72
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 2362.72

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)

472.54
472.54
472.54

472.54



10

MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Hobpocenbckas, 215
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHusa: 10991.3

PacueTtHas nnowagp: 62.7

B T.4. nnowagb

nogeana: 62.7

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs =1056817 * 43/10991.3 = 4134.46
Awm = 4134.46 * 0.012 = 49.61

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp =887726*43/10991.3 = 3472.95
Pn (nogean) = 3472.95*0.6 *1.2*3.5=
8751.83

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 49.61 + 1536 + 14586.39 ) * 364 /1000 = 5886.61
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5886.61*1*1*0.2= 1177.32
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNnaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 49.61 + 1536 + 8751.83)* 364 /1000 = 3762.83

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 752.57*1 = 752.57

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3762.83 * 62.7 = 235929.44

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 75257 *62.7=  47186.14

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5886.61 * 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1177.32* 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 235929.44 = 235929.44

onoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 47186.14 = 47186.16

KsapTaneHbii nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 11796.54
BTopoi nnatex : (25%) 11796.54
TpeTui nnarex : (25%) 11796.54
YerBepThIii

nnartex : (25%) 11796.54

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)

2359.31
2359.31
2359.31

2359.31
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Bonblwas MockoBckas, 92A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 2606.6

Pac4yeTHas nnowaab: 114.8

B T.4. Nnowanp

nogeana:. 114.8

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs = 256969 * 43/ 2606.6 = 4239.11
Awm = 4239.11*0.012 = 50.87

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 4.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cn=151612* 43/ 2606.6 = 2501.08
Pn (nogean) = 2501.08*0.6 *1.2*45=
8103.50

ApeHaHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.87 + 1536 + 13505.83 ) * 364 /1000 = 5493.74
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5493.74*1*1*0.2= 1098.75
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KOAMPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 50.87 + 1536 + 8103.50 ) * 364 /1000 = 3527.29

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 70546 * 1 = 705.46

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3527.29*114.8 = 404932.89

FopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 705.46 * 114.8 = 80986.81

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 5493.74 * 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 n Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1098.75 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 404932.89 = 404932.89

opoBas apeHaHas nnarta 3a NoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 80986.81 = 80986.80

KeapTanbHbifi nnarex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 20246.70
BTopoi nnatex : (25%) 20246.70
TpeTui nnarex : (25%) 20246.70
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 20246.70

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)

4049.34
4049.34
4049.34

4049.34
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Mepekonckui, 12
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 1443.7
PacyeTtHasa nnowaap: 36.2

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=161797 * 43/ 1443.7 = 4819.06
Awm = 4819.06 * 0.012 = 57.83

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIN kOAPPULINEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =80899 * 43/ 1443.7 = 2409.54
Pn (Bbiwe nopggana) = 2409.54*1.0*1.2*26 = 7517.76

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.83 + 1536 + 7517.76 ) * 364 /1000 = 3316.62
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3316.62*1*1*0.2= 663.32
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNnaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3316.62 * 36.20 = 120061.64

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 663.32 * 36.20 = 24012.20

KeapTanbHbii nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 6003.05 + 1200.61
BTopoii nnatex : (25%) 6003.05 + 1200.61
TpeTun nnatex : (25%) 6003.05 + 1200.61
YerBepThlIii

nnarex : (25%) 6003.05 + 1200.61

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Cokonosa-CokoneHka, 3-a, nut.B,nut.B
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 61.8

PacueTHasa nnowagb: 20.2

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=3624*43/61.8= 2521.55
Awm = 2521.55*0.012= 30.26

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=3443%43/61.8 = 2395.61
Pn (Bbiwe nopggana) = 239561*1.0*0.8*2= 3832.98

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 30.26 + 1536 + 3832.98 ) * 364 /1000 = 1965.32
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1965.32 * 20.20 = 39699.48

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 9924.87 + 1984.97
BTopoi nnatex : (25%) 9924.87 + 1984.97
TpeTui nnarex : (25%) 9924.87 + 1984.97
YerBepThlIii

nnarex : (25%) 9924.87 + 1984.97

WcnonHutens : ManaceHko E.I". (Ten. 35-35-48)



